ANANTHZEIZ MAOHMATIKQN 11-04-2022

5n Aogknon

a. Extipoiue 411 To ouvolkd A8polopa Twy KapTwy eival:
2+1+1414+24+14+141=10.

B. Metatpémoupe Touc HeEToOC apBpolc kal ta khdopara oe dexabdikonc
apBuolc Kal EXoupE:

1l:§:9:8:1,125 1§:§:B:5:‘I,6
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3 3x25 75 23 23x4 92

= _ =——=075 i =—=092

4 4x25 100 25 25x4 100
Ouaba A QOupabda B

1,732 + 0,92 + 1,125 + 0,75 = 4,527 | 1,6 + 0,723 + 0,92 + 1,231 = 4,474




10 NpépAnua
To prikoc Tne pikprc mMAeupdc Tou opBoywviou eival kata

7o XE:?EXB: 600
100 100 100
ZUVETIWE N NEepipeTpoc Tou opBoywviou eivat M =8 +2 + 8 + 2 = 20 ek.

MNa va oxebldoouvpye oro TETpaywwviopévo xaptTi To opBoywvio, Ba mpénel va
Exyoupe AdBel undyn pac At n peydin mheupd npénel va kadontel 8 1 0,5 = 16
MAEUPEC TETPAYWVWY KAl N Likpr Ttheupa 2 : 0,5 = 4 mAeupéc TeTpaywvwy. Eno-
LEVIIC EXOULE:

=6 EK. IIKPOTEPO AN Tr) LEyain, Snhadr eival 8 -6 =2 ex.
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Aiepedvnon - Enéktaon

1
Apyika unoAoyifoupe To — Ttwv 270 Altpwy, mou eival:

4
1 270 . .. .
2 »*270= - 270 : 4 = 67,5 Mitpa. Me autd yépoe 67,5 : 0, 750 = 90 proukd-
Aa. And ta 90 ynoukdiua yaploe Ta % x 90 = 4 x 9 = 36 proukaha ge dikoug

Kol Gikec. ZTov manmnol tne Ayyelknc éuewvay ta 90 = 36 = 54 punoukdiua.



